Fréquence basse ; PWM <50%:
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Fréquence basse; PWM >50%:
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Fréquence élevée; PWM <50%:
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Attention, échelle zommée en « courant ». Le courant « stabilisé » (tension / résistance moteur) est bien plus élevé que le petit pic.

Fréquence élevée; PWM > 50%:
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Le courant va finir par se stabiliser, car les pentes de courant à la montée (PWM ON) seront plus faibles que les pentes à la descente, du fait de la résistance interne du moteur. Il existe des formules pour calculer tout ça (courant moyen stabilisé), en fonction de la résistance, de l’inductance, de la force électromotrice, et de la fréquence. 
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